
'i-cn M *

Leto L Trbovlje, 19. junija 1948 Štev, 16

Pred 1. kongresom 
^Kveze borcev IVOV44
Dne 4. julija 1948 bo v Ljub

ljani I. kongres .Zveze borcev iz 
NOB“. Stari borci in aktivisti iz časa 
narodno-osvobodilnc borbe, internj- 
ranci, izseljenci, ljudje, ki so podpi
rali narodno-osvobodilno gibanje, 
vključeni v borbeno organizacijo 
Zveze borcev NOV, se pripravljajo 
na I. kongres s partizanskim tednom.
I. kongres bo dal novega poleta v 
utrjevanju pridobitev Narodno-osvo- 
bodilne borbe in v graditvi socializma
V Jugoslaviji.

V pripravah za kongres se je Zveza 
borcev okrepila in vključila novo 
članstvo. V tem tednu je naša dolž
nost, da zajamemo v organizacijo še 
vse tiste, Id zaslužijo, da so člani 
zveze. Na predkongresnih sestankih 
v celem našem okraju so člani raz
pravljali o nalogah, ki jih postavlja 
pred nje Osvobodilna fronta in Ko
munistična partija.

Zveza borcev vzgaja svoje člane 
in preko nje vse ljudstvo v resničnem 
patriotizmu, na katerem temelji naša 
moč in neodvisnost. Z ljudsko pro
svetno dejavnostjo širi izobrazbo in 
ideološko vzgaja množice. Mladino 
pripravlja za vstop v Armado.

Z borbo za izpolnitev drugega leta 
petletke se Zveza borcev uveljavlja 
lcot steber in osnovno jedro fronte.
V letošnjem letu pa je njena velika 
naloga gradnja zadružnih domov in 
sedaj organizacija vpisa narodnega 
posojila. V našem okraju so si člani 
Zveze borcev rezervni oficirji, zbrani 
na svojem prvem sestanku zadali na
logo, da bodo aktivno pristopili k

vzcledni primeri pri gradnji zadruž
nih domov, v mnogih gradiliščih za
družnih domov so borci udarno je
dro. Namen partizanskega tedna, je 
osvežiti spomine na junaški boj na
ših narodov, na heroje osvobodilne 
borbe, kajti njihovi vzgledi bodo 
vzgajali mladino.

Z vsestranskim razgibanjem član
stva se Zveza borcev Slovenije pri
pravlja na I. kongres. Ta kongres bo 
se bolj vzpodbudil borce, da bodo 
podvojili svoje napore za hitrejšo iz
graditev socializma in zmago nad 
vsemi kapitalističnimi ostanki, ki 
danes s svojim rovarjenjem proti 
ljudski oblasti skušajo izpodkopavati 
to, kar so naši borci zgradili v toku 
borbe in to, kar je zgradilo noše po
šteno slovensko delovno ljudstvo do 
danes. Borili se bomo proti vsem raz
diralcem naše enotnosti, okrepili 1k>- 
mo zvezo ljudstva z njegovo Armado. 
Zveza borcev bo postala še krepkej- 
la opora Osvobodilni, fronti in ljud
ski oblasti. Maršal Tito je na usta
novnem kongresu Zveze borcev NOV 
Jugoslavije dejal: ..Osnovna naloga 
je v izpolnjevanju jietlclnega plana 
>n v izgraditvi dežele — bodite v pr
vih vrstah, da boste tudi tukaj poka
zali tisti heroizem, kakor ste ga po
kazali v borbi..Na svojem prvem 
kongresu se bodo borci dogovorili.

Ljudsko posojilo važen doprinos 
k dvigu življenjskega standarda

Vlada FLRJ jc pred nekaj dnevi 
sprejela uredbo o ljudskem posojilu 
petletnega plana razvoja narodnega 
gospodarstva FLRJ. To je prvo no
tranje posojilo v naši novi državi, ki 
se popolnoma razlikuje od posojil v 
stari kapitalistični Jugoslaviji

Posojilo je razpisano v višini 3 in 
pol milijarde dinarjev, ki ga bo dr
žava v celoti vrnila v teku 4 let, to je 
do leta 1952. Država bo plačala 10% 
letne obresti, od katerih bo 6% red
nih obresti za obveznice, ostali 4% 

a bodo šli V fond dobitkov, katerih 
o po planu izplačanih v vseh 4 le

tih 429.100 v višini od 2000 do 
100.000 din.

To važno uredbo mora proučiti in 
poznati sleherni aktivist OF, da bo 
pravilno seznanjal z njo naše široke 
množice, da ne bodo nasedale govo
ricam sovražnikov naše države, Id 
bodo ob tej uredbi sigurno napeli 
vse svoje sne, da bi izmaličili njen 
smisel in namen.

• Posojilo je razpisano pod zelo 
ugodnimi pogoji ter je namenjeno 
širokim plastem našega ljudstva. V 
tem pa se posojilo že v osnovi raz
likuje od posojil stare Jugoslavije, 
kjer so bili vpisniki posojila in ob
veznic predvsem kapitalisti vseh 
vrst. bankirji, veleposestniki itd.

Pa tudi smisel razpisa posojila se 
popolnoma razlikuje od posojil, ki 
smo jih vajeni v predaprilski Jugo
slaviji, Takrat so bila posojila raz
pisana zato, da bi krili z njimi iz
datke v proračunu, ki so bili name
njeni za neproduktivne namene in 
za prikrivanje inflacije. Danes je to 
drugače. Posojilo, ki ga bodo naši 
delovni ljudje zaupali svoji državi, 
bo služilo izključno za gradnjo to
varn, šol, bolnišnic itd., kar pomeni, 
da bodo s tem ustvarjeni novi pogoji 
k boljšemu življenju, da se ho s tem 
še hitreje dvignil naš življenjski 
standard.

Da je država lahko pristopila k 
posojilu, ki jc tako ugouno za pod
pisnike, so brez dvoma omogočile po
litične in družbene spremembe, ki so 
plod uspešne in zmagovite narodno 
osvobodilne borbe. Uspehi, ki smo 
jih dosegli od osvoboditve dalje pri 
gospodarski graditvi, jasno kažejo, 
kako hitr.o naraščajo proizvodne sile 
države. Zato se je dvignil tudi na
rodni dohodek in zato je povečan 
tudi naš proračun.

To so pred vsem tisti momenti, ki 
so omogočili, da bo možno dati vpis
nikom posojila tako ugodne pogoje. 
Vpisniki, ki' bodo tokrat iz vrst de
lavcev, kmetov in delovne inteligen
ce, bodo s svojim posojilom omogo
čili državi, da bo lahko gradila še
kako bodo velike naloge, ki so pred 
njimi, še bolj uspešno reševali.

Naj živi I. kongres Zveze borcev 
NOVI

več tovarn, ki bodo dvignile in po- 
jačale proizvodne možnosti naše dr
žave in povečale vrednost naše pro
izvodnje. Zato bo mogoče vrniti po
sojilo že v kratki dobi štirih let ter 
istočasno nuditi tudi tako ugodne 
obresti.

Ljudsko posojilo bo dokaz, kako v 
ljudski državi, kakor je Jugoslavija, 
delovni ljudje aktivno sodelujejo pri 
napornem delu za čim hitrejšo so
cialistično izgraditev svoje domovi
ne. če je bilo nekoč v stari državi 
posojilo predmet raznih špckulant- 
skih poizkusov ozkega kroga izkori
ščevalcev malih vlagalcev, bo danes 
v novi državi in pod novimi pogoji 
posojilo merilo našega resničnega 
patriotizma. Vpisniki posojila ne bo
do več ljudje, icl so si vloženi denar 
prislužili s tem, da so izkoriščali ma
lega človeka; vpisniki posojila bodo 
naši delovni ljudje, ki bodo razen 
tega, da vsakodnevno vlagajo vse 
svoje moči za izvršitev planskih na
log, dali na razpolago svoje prihran
ke. kar bo v mnogih primerih pome
nilo resnično osebno žrtev. S tem pa

V soboto dne 12. 6. 1948 jc bif v 
okrajni dvorani kot uvod v parti
zanski teden I. zbor rezervnih ofi
cirjev okraja Trbovlje, katerega na
men je bil medsebojno spoznanje v 
cilju čim večje povezave. Popoldne je 
bila v dvorani kavarne MLO Trbov
lje otvoritev razstave umetniških del 
,.Po sledovih IV. in V. ofenzive".

Prvi zbor rezervnih oficirjev je 
otvoril tov. Sorn Ivan, nato pa je tov.

bodo naši ljudje pokazali svoj res
nični patriotizem in svojo resnično 
voljo za čimprejšnjo socializacijo 
naše domovine.

Da pa bo vpis ljudskega posojila 
resnično uspel, je potrebna pomoč 
naših množičnih organizacij. Akti
visti OF, AFŽ, LMS in sindikatom 
bodo morali vložiti vse svoje sile, 
ne samo pri pravilni razlagi pomena 
posojila, temveč tudi pri njegovem 
pravilnem izvajanju. Istočasno pa so 
potrebne tudi tehnične priprave za 
vpis, ki z ozirom na množičnost vpi
sa ne bodo majhne. Za vzgled naj 
nam služi Sovjetska zveza kjer je 
bilo ob priliki vpisa zaradi dobre 
predpriprave, tako politične kakor 
tehnične, od vlade določena vsota že 
prvi dan vpisa prekoračena.

Delovne množice okraja Trbovlje 
so svojo zavednost in palriotizem po
kazalo ob vsakem času in vsaki pri
liki. Vpis ljudskega posojila bo po
kazal, da trboveljski okraj veano 
kaže resno voljo, da sc čimprej ures
niči naš petletni plan in ustvari so
cializem.

Pečar Otmar v svojer referatu na
kazal pomen I. kongresa Zveze bor
cev NOV in naloge rezervnih oficir
jev. Zastopnik vojske podporočnik 
tov. Dobrila Branko se je v svojem 
referatu dotaknil zgodovine razvoja 
jugoslovanske armade in nalog re
zervnih oficirjev pri vzgoji mladine 
v predvojaški vzgoji. Diskusija o 
obeli referatih je pokazala, da je bil 
zbor potreben, saj jc ob zaključku

Rezervni oliclrfi okraja Trbovlje 
med prvimi pri vpisu posojila

"jk Glasilo OsYobodi/ne fronte okraja Trbovjje
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sprejel važne sklepe. Najvažnejši 
sklep je bil brez dvoma ta, da so se 
vsi prisotni izrekli za vpis ljudskega 
posojila in sprejeli obvezo, da bodo 
sodelovali pri organizaciji vpisa. Iz 
prvega zbora so bile poslane po
zdravne resolucije CK KPJ in Repu
bliškemu iniciativnemu odboru Zve
ze borcev NOV.

Na licu mesta je bilo podpisanega 
7-1.000 dinarjev sosojila, vsak je pod
pisal 1000 din. Najbolj pa sc je izka
zal lov. Bahor Matija, ki jc dal po
budo in podpisal .'Kioo dinarjev. Ta 
gesta rezervnih oficirjev naj bo za 
vzgled ostalim.

S k le p i :
1. Da sc vsi rezervni oficirji, ki še 

niso včlanjeni v „Zvezi borcev iz 
NOV" takoj včlanijo.

2. Da se vsi rezervni oficirji naro- 
čc na list ..Narodna Armija".

.'i. Da se pristopi k organizaciji 
strelskega društva in napravi stre
lišča.

J. Drvi vpišemo narodno posojili 
in dali bomo vso pomoč pri organi
zaciji vpisa posojil:).

5. Dali bomo vso j>omoč pri orga
nizaciji in izvedbi partizanskega 
ledna.

ti. Na predvečer I. kongresa ZBN 
bomo prižgali kresove po hribih v 
okraju.

7. Sestajali se bomo redno vsaka 
dva meseca.

- ti. Potoni zvez bodo sklicani se
stanki oficirjev in borcev, kar naj 
služi za večjo povezavo med njimi.

0. Vsi rezervni oficirji, ki neupra- 
vičeno niso prišli na sestanek, sc po
kličejo na odgovornost.

.Dolžnost vsakega rezervnega 
oficirja je. da ločno izpolnjuje na
vodila vojnega odseka o odjavi in 
prijavi.

Centralnemu komiteju KPJ
Beograd.

Iz prvega zbora rezervnih oficir
jev iz NOV okraja Trbovlje ki se je 
vršil v soboto dne 12. 6. 1918 v Tr

bovljah, Vam pošiljamo v počastitev 
V. kongresa KPJ borbene partizan
ske pozdrave.

Naša obljuba je, da bomo vsak v 
svojem delovnem kolektivu storili 
vse, da sc bodo obveze, ki so jili 
sprejeli naši delovni kolektivi v čast 
V. kongresa, v celoti izpolnjevale.

Obenem pa bo naše delo v času 
predkongresnega tekmovanja usmer
jeno na poživitev dela krajevnih zvez 
borcev.
Naj živi vodja in organizator naših 

zmag tovariš TITO!"
,,Živel Centralni komite KPJ in V. 

kongres!"
Trbovlje, 12. C. 1948.
Rezervni oficirji okraja Trbovlje.

Republiškemu iniciativnemu odboru 
»Zveze borcev NOV"

Ljubljana.
Iz prvega zbora rezervnih oficir

jev iz NOV, ki sc jc vršil v Trbovljah 
dne 12. (i. 1948 kot uvod v partizan
ski teden, Vam pošiljamo tople in 
borbene pozdrave.

Obenem pa obljubljamo, da bomo 
nudili vso pomoč pri delu krajevnih 
zvez in sc aktivno vključili v delo.

Dali bomo vso pomoč pri vzgoji 
mladine za predvojaško vzgojo. Za 
vpis narodnega j»osojila bomo prvi 
podpisali in stopili na delo za čim 
večji vpis.

Neizprosno bomo razkrinkavali vse 
tiste elementc( ki rušijo našo enot
nost in ovirajo dosedanje delo na
ših planskih nalog.
„Naj živi I. kongres borcev NOVI" 
..Naj živi bralstvo in edinstvo jugo

slovanskih narodov!"
,,Naj živi naša hrabra Jugoslovanska 
armada, braniteljica in čuvar naše 

neodvisnosti I"
Trbovlje, dne 12. C. 1948.

Rezervni oficirji okraja Trbovlje.

Krajevni odbor ©F Hrastnik 
napoveduje tekmovanje za čim večji 

vpis ljudskega posojila
V 1 rbgvljah so sc v nedeljo zbrali I 

delegati Osvobodilne fronte da pre- * 
gledaje dosedanje delo in sprejmejo 
sklepe v zvezi s poživitvijo dela front
nih odborov, gradnje zadružnih do
mov in vpisa ljudskega posojila. Po 
referatu organizacijskega sekretarja 
tov. Jesenška Janeza jc sledila ži
vahna diskusija; posebno so se dele
gati zanimali, kakšen bo potek vpi
sovanja posojila. Izrazili so se, da jc 
na terenu veliko zanimanje. Krajev
ni odbor 01’ Hrastnik jc napovedal 
vsem krajevnim odborom OF na ob
močju okraja Trbovlje tekmovanje 
za eimveeji vpis ljudskega posojila.
V tasti velike gospodarske borbe ko

v.; V. ,j!,d-slV0 Jugoslavije ustvarja boljšo in lepšo bodočnost
raznis,? J:'T° skIcp zvcznc vlade o 

l . lrlf'' 'iudskega poso-

BR«" l«gr»S„foJsoc£hstienega gospodarstva. V ta namen 
napoveduje vsem krajevnim odbo

rom OF okraja Trbovlje tekmoval 
v naslednjih točkah:
. 1. Kateri odbor Im najbolj mi 
/leno zajel članstvo za vpisoval 
lMsojil.

2. Kpleri odbor bo po % člansl 
nabral največjo vsoto.

3. Kateri odbor bo imel najv 
mladine pri vpisovanju.

\. Kateri odbor bo v najkrajše 
času izvršil lo nalogo.

Krajevni odbor OF Hrastnik prc 
laga, da sc pri okrajnem odboru ( 
postavi komisija, ki bo zbirala p 
dalkc in razglasila rezultate tekni 
vanja. Najboljšemu odboru OF pa i 
podaril krajevni odbor OF llrasln 
v priznanje krasen pokal, kaleri ] 
ostal zmagovalcu v trajen spomin i 
vpisovanje notranjega posojila.

Tekmovanje, ki ga je napoved 
Krajevni odbor OF Hrastnik so i 
navzoči z odobravanjem sprejeli.

Sprejeli so bili važni sklepi in o 
veze, kis o bile poslane CK, KPJ, C 
KPS in IOOF Slovenije.

Centralnemu kemftetu KPJ, Beograd
člani plenuma OLO Trbovlje z 

ni na svoji redni konferenci dne
junija 1948 razpravljajoč o ne
ceni p vi škodo, ki nam jo utegne 
vzročiti koloradski hrošč, ako g; 
bi pravočasno zatrli, enodušno i 
navdušenjem sprejemajo poziv m 
meškega okraja k tekmovanju 
uničevanju omenjenega hrošča ii 
s tem v zvezi obvezujemo tekmo 
V sledečih točkah:

1. Kateri okraj bo liilrcjc ugotovil 
vse obsloicčc okužbe in organiziral 
hitrejše akcije za njih likvidacijo.

2. Kateri okraj bo najbolj temeljito 
zajel vso hektarsko površino in večje 
število prebivalstva pri množičnih 
pregledih.

3. Kateri okraj ho s pritegnitvijo 
vseh frontnih organizacij bolje or
ganiziral agitacijo za uničevanje ko
loradskega hrošča:

a) z množičnimi sestanki in preda
vanji po vaseh;

b) z dopisi v dnevnem časopisju in 
lokalnih sten-čnsih;

e) z vsemii sredstvi nazorne agita
cije, parolami, risbami itd.

4. Kaleri okraj bo bolje organiziral 
poročevalsko službo in hitreje do
stavljal poročila.

5. Kateri okraj bo temeljiteje in 
prej likvidiral vse okužbe in legla 
koloradskega hrošča v svojem ob
močju.

Bazen tekmovanja v naštetih toč
kah si člani plenuma stavljajo še 
sledečo obveznost:

Izvajati največjo budnost nad re
akcionarnimi elementi in jihrazkrin-

kovati kjer koli in kadar koli bi se 
isti drznili ovirati tudi to našo akcijo.

S tem tekmovanjem, ki naj ohrani 
naše narodno gospodarstvo pred ne
precenljivo škodo, želimo izraziti na
ši Komunistični Partiji, ki budno 
čuva nad blaginjo ljudstva, globoko 
zahvalo, istočasno pa počastili V. 
kongres Komunistične Partije Jugo
slavije, pred katerega pričetkom naj 
ho lelunovanjc v vseli točkah kon
čano. •v.

Smrt fašizmu — svobodo narodu!

Izvršnemu odtaru Osvobodilne fronte 
Slovenije, Ljubljana

I kmetijskega zadružništva in gradnji 
•zadružnih d<

Okrajni aktivisti kakor tudi člani 
plenuma okrajnega OF Trbovlje, 
zbrani na svoji redni konferenci dne 
13. junija 1948, smo v počastitev V, 
kongresa Komunistične Partije Jugo
slavije sprejeli spodaj navedene de
lovne obveze, ki naj bodo izpolnjene 
v predkongresnem času v celoti:

1. Utrditi delo vseh fronlovskih or
ganizacij na svojem območju.

2. Dosledno in intenzivno sodelo
vati pri konlrahiranju in obvezni od
daji žila.

3. Popolnoma uničili koloradskega 
hrošča.

4. Nuditi vso pomoč pri utrditvi

domov, kar smatramo za 
predpogoj, za dvig in rekonstrukcijo 
našega kmetijstva.

5. Za prostovoljno javno vpisova
nje notranjega narodnega jMsojila 
petletnega plana zajeli najširše pla
sti delavskega in kmetskega prebi
valstva ter z organizacijskimi in teh
ničnimi predpripravami omogočiti 
zadevni najlepši uspeh.

S lemi obveznostmi želimo izraziti 
neomajno zaupanje našemu vodstvu 
Komunistične Partije in in graditvi 
socializma, kj naj omogoči delovne
mu ljudstvu srečno bodočnost.

Smrt fašizmu — svobodo narodu!

Rudnik Hrastnik je upravičeno 
dosegel prvo mesto v maju

Tekmovalna komisija pri Zveznem 
tajništvu rudarske industrije za 
Slovenijo, katera se je Sestala dne 
11. (i. 1948 ob 17. uri v 'Trbovljah, jc 
na podlagi poročil in rezultatov do
ločila najboljše kolektive v A, B in 
C skupini.

Prvo mesto v A skupini jc dosegel 
rudnik Hrastnik, ki jc plan dosegel 
100%. Rudnik Hrastnik je v letošnjem 
letu pokazal najbolj ustaljeno pro
dukcijo ter bil vse mesece nad pla
nom. Poleg tega je rudnik Hrastnik 
zmanjšal proizvodne stroške za 9.1%, 
izboljšal kvaliteto proizvodnje za’ 
4% in prihranil na razstrelivu 10%. 
Neopravičenih izostankov ima rud
nik Hrastnik 1.7%, radi bolezni 0%, 
upravičeno izostalo 1.1%, skupno 
8.8%.

Drugo meslo je bilo priznano rud
niku Trbovlje, ki sicer ni dosegel 
plana za 3.65%. Proizvodni stroški 
so zmanjšani za 4.7%, kvaliteta pre
moga pa jc izboljšana za 0.4%. Na 
razstrelivu jc prihranek 30.4%, kar 
jc prav lep uspeli. Neupravičenih iz
ostankov ima Trbovlje 0.9%. Od 
obratov rudnika Trbovlje je edino 
Zapadni obrat kljub težkočam do
segel plan.

Tretje mesto je zasedel rudnik Ve
lenje, ki jc plan presegel na 0.3%, 
ima pa v ostalih postavkah slabše 
rezultate, četrto mesto jc pripadlo

rudniku Senovo, ki ni dosegel plana 
za 3.38%. Peto mesto je zasedel rud
nik Zagorje, ki ni dosegel plana za 
5.8%. V rudniku Zagorje je dosegel 
najboljšo sloritcv obrat Podstrana, 
ki je bil 23% nad planom.

V skupini B jc zopet prvo mesto 
zasedel rudnik Zabukovca, ki je plan 
presegel za 9.0%. Neupravičenih iz
ostankov pa ima 1.5%. Drugo me
sto jc pripadlo rudniku Kočevje, ki 
je plan izvršil 100%. Tretje mesto jc 
zasedel rudnik Laško, ki jc plan iz
vršil tudi 100%. Rudnika Kočevje in 
Laško sta oba dosegla plan 100»/«, 
vendar ima rudnik Laško večje šte
vilo neopravičenih izostankov. Rud
nik Pečovnik, ki je na četrtem me
stu, jc sicer plan presegel za 2.2%, 
ima pa 2.5% neupravičenih izostan
kov. Peli je rudnik Liboje ki je plan 
presegel za 1.3»/«, šesti je rudnik Kr
melj, ki jc plan dosegel 100»/».*

V skupini C jc v mesecu maju naj- 
boljsi r udnik bari la v Plešah pri 
Škofljici, plan je presegel za 15%. 
Drugo mesto jc zasedel rudnik Idri
ja, ki jc plan presegel za 4.5%. Tretje 
mesto je pripadlo rudniku črno-Kao- 
!"i, ki je plan presegel za 8% ima 
pa večje število neupravičenih iz- 
ostankov.

Ob zaključku seje jc tekmovalna 
komisija ponovno poudarila, da so 
poročila zelo netočna, razen poročit 
rudnika Laško in Kočevje.

Mladinska brigada na ekratn Dotama
Po zgledu vseh podjetij, ustanov 

in obratov je bila tudi na Dnevnem 
kopu Dobcrna v Trbovljah v mesecu 
marcu ustanovljena mladinska bri
gado. V začetku so se pokazale 
težkoče glede odgovornega kadra 
pri delu, vendar so jih s sodelo
vanjem sindikalnega pododbora in 
uprave obrata odpravili. — Delo jc 
začelo polekaii z velikim polelom 
naše mladine. Poslovljene so bile 
norme, problem, kaierega se briga
da ni ustrašilo, saj jih je v marcu, 
apriiu in maju prekoračila za 20 do 
30%. Sedaj sc vodi borba šc za pre
koračenje v juniju in upali je, da sc 
bo potem naša mladinska brigada s 
ponosom naz.ivaln — udarna.

Kakor se jc izkazala vsa brigada, 
lako so sc izkazali ludi posamezni 
mladinci pri odvozu na — sipini. No 
višini šl. 368 je najboljša strojna šte
vilka 18 strojevodja Podbevšek Franc 
in kurjačica Rozina Pavlu. Enako so

sc pokazali ludi v sipini nekaieri 
mladinci, med njimi zaslužita vso 
pohvalo lov. Lukančič Albin in Čc- 
rclnik Ivi. Ne smemo pa pri tem 
prezreli našega najboljšega bagro- 
vodja lov. Zelenšek Viktorja, sekre
tarja mladincev, ki je prvi bil za 
ustanovitev mladinske brigade na 
obratu.

Na velikem obratu je brigada do 
sedaj dosegla največji uspeli in si
cer je bilo v aprilu izpraznjenega v 
sipini iretinsko 425 m3 materiala. S 
lem uspehom je bila dnevna norma 
prekoračena z.a 50%. Na grafikon jc 
bila la dan potegnjena črla preko 
roba table. Na lem delovišču sc med 
obratovanjem vedno opazi borba med 
sipino in bagrom. Kdo bo prej sipi
no izpraznil — vlak ali bager na
polnil drug vlak? Tudi na tej višini 
so se izkazali posamezniki kot pri 
odvozu na sipini. Na bagerju sta 
zelo vestno pri delu žlicovodja Lov-
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Sc Gvido in kurjač Vodeb Drago. 
Osebje na stroju št. 55 strojevodja 
Puntar tvan, kurjač Svetonovič Ivan 
in zaviračka Bola Silva so zelo za
interesirani, da so vlaki vedno pra
vočasno polni. Ce ravno gre ti kon
cu delo, pravijo, da mora biti še 
zadnjo minuto en vlak poln, preden 
odidejo.

Vremenske neprilike ne zadržuje

jo naše miline, da bi odstopala od 
svojih nalog, enako tudi težina dela 
ni zapreka za izpolnitev plana in 
norm. Tudi v kulturnem življenju se 
udejstvuje največ mladina, v fizkul- 
turi in na vseh sektorjih dela, soj je 
mladina odličen faktor za izpolnitev 
petletke. Takšna je naša mladinska 
brigada, naša mladina, naš ponos 
na obratu Doberna.

Delavni kolektiv opekarne 
za zadružne domove

V sklepu uprave zasavskih premo
govnikov je tudi trboveljska opekar
na, katera si je zadala v letošnjem 
letu naloge zvišati proizvodnjo. V 
lanskem letu so bile težkoče pri žga
nju opeke, ker peč ni pravilno delo
vala. Tekom zime pa se je pristopilo 
k temeljitemu popravilu velike peči 
in uspeh ni izostal. 2e dosedoj je 
proizvodnja zvišana za 10% od lan
skega leta. 29. aprila letos so za
kurili peč ter imeli ob tej priliki maj
hno slovesnost, kakor je to že običaj 
vsako leto. Zadali so si obvezo, da 
bodo letošnji plan dosegli in prese
gli. Kakor so ostali doli svoje obve
ze, da bodo pomagali pri gradnji za
družnih domov, tako so si tudi de
lavci in delavke opekarne Trbovlje 
zadali obvezo, da bodo prispevali 
vsak 24 ur in s tem dali 30 000 ko
madov zidne opeke s prostovoljnim 
detom. Obrat je imel lansko leto 10 
udarnikov in sicer 8 udarnikov pri 
peči in dva pri kopanju gline. Pri 
delu se najbolj odlikujejo udarnica 
Koritnik Erna, Kocjan Ivan, Džuros 
Lovro in Vinček Drago iz l lrvatskega 
Zagorja. Imenovani delajo na pripra
vi gline. Delo pri kopanju gline je 
naporno, pa vkljub temu ga z vesc-

l*rcroz materiala za opeko

Ijcm opravljajo, kor velja pa tudi za 
ostale pri vozičkih in pri delu pri 
peči. Člani pododbora imajo tudi 
svojo sindikalno knjižnico, naročeni 
so na Delavsko enotnost. Zasavske
ga udarnika in na druge časopise, 
katerega prav radi preberejo. Sten- 
čas, ki je bil vseskozi eden najbolj
ših, ni več na tisti višini. Na skupnih 
sestankih pretresajo naloge in na 
podlagi zaključkov odpravljajo na
pake. Kolektiv opekarne hoče s trd
no voljo izvršiti vse naloge, ki sc 
pred njega postavljajo.

Ob prostem času

Vsak lisjak se enkrat ujame
za-Organi notranje uprave okraja Tr- | velike tovorne avtomobile in ccle_ 

>viir. mvkrinknli špekulanta * boje raznega orodja, katerega si jebovljč so raz.krinkali 
Pcrdih Leopolda iz Račicc-Loka pri 
Zidanem mostu. Imenovani je že dalj 
časa skušal vodili ljudsko oblast za 
nos in simuliral bolezen, če je šlo 
v njegovo škodo. Toda budnemu za
sledovanju organov naših oblasti je 
zahvaliti, da je razkrinkan.

Pri njem so našli velike množine 
raznih avtomobilskih delov, s kate
rimi bi bilo omogočeno spraviti v 
promet vse lisic avtomobile v našem 
okraju Id so danes zaradi pomanjka
nja rezervnih delov izven prometa. 
Med drugim sc je našlo veliko kom
pletno stružnico, katero je skrival v 
drvarnici, pokrito z drvmi, med lju
di pa je širil govorico, da jo je pro
dal v Zagreb za 40.000 dinarjev, v 
resnici pa je vredna 400.000 dinar
jev. Pri preiskavi so našli tudi večje 
število vrtalnih strojev, 12 plaščev za

prisvojil po razsulu Nemčije lela 
1945.

Našli so tudi veliko število zavitkov 
cleklrovodov, ki sc danes zelo težko 
dobijo, dalje luksuzni avto, 3 elektro
motorje, večje število raznih bencin
skih slrojcv in še razni drugi mate
rial. Vse to je prodajal pod roko 
tudi državnim ustanovam po pretira
nih cenah. Zveze je imel z. Zagrebom 
in Ljubljano, kjer jc prekupčeval. 
Med ljudmi ni bil priljubljen ter je 
vest, da so ga razkrinkali, bila z ve
seljem sprejela. Posel mu jc šel do
bro izpod rok, drugače ne bi mogel 
v letu 1947 kupiti tri njive, od kate
rih ima vsaka preko 45 arov. Vred
nost toga zaplenjenega maleriala se 
ceni preko 1,500.000 dinarjev, špeku
lant Pcrdih Leopold sc nahaja v za
poru in čaka sodbe.

Ne štedimo z napoti pri delti za izpolnitev 
petletnega plana, ker lahko, samo z lastnimi 
silami zgradimo svojo lepšo bodočnost!

Žene v Radečah se pripravljaj? 
za „Teden matere in otroka"

S postavitvijo novega odbora v Ra
dečah, je delo žena dobilo nova vse
bino. Žene sc prav pridno priprav
ljajo na Teden matere in otroka. Te
den bodo olvorile s kulturno prire
ditvijo pionirjev in žena. Med tednom 
bo zdravstveno predavanje, komemo
racija na grobovih talcev, prireditev 
malčkov l)ID-a iz Hrastnika in so
vjetski poučno znanstveni filmi. Te
den bo zaključen s pionirskim dnem 
ko bo akademija pionirjev vseli šol 
IvLO-a Radeče. Žene pa bodo pionirje 
pogostile z raznimi dobrotami.

Ker je mnogo žena zaposlenih bo
disi v obratih bodisi z poljskim de
lom, so že pristopile k organiziranju 
DID-a v Radečah. Ustanovile so prir 
pravijalni odbor, naredile popis 
otrok in že sporazumno s KLO-om 
našle prostor za novi dan naših naj
mlajših. Ogledale so si 1)11) v Hrast
niku, da bodo po nasvetih tov. uprav

nice iz Hrastnika lahko bolje izvedle 
zadano nalogo.

Tudi na zadružni dom niso poza
bile. Res doslej še niso mnogo sode
lovale pri prostovoljnem delu, ker 
so vsa dela doslej bila za Sene pre
težka, pač pa imajo že vse do po
drobnosti pripravljeno in organizi
rano, da bodo takoj, ko sc bo začelo 
delo na gradilišču samem, pristopile 
k delu in izpolnile zadane obveze 
250(1 ur.

Vse to so uspehi radeških žena. že
leti pa bi bilo, da to delo zajame šir
ši krog žena, da tudi tisle žene, ki 
stoje še ob strani in izjavljajo, da 
bodo lahko delale in vzgajali svoje 
otroke brez učiteljev in brez ženske 
organizacije, že enkrat spoznajo, da 
je uspeh in zmaga le v skupnem delt' 
in da bomo našo mladino, ki jc ste 
bor socialistične graditve, lahko pra. 
vilno vzgojili le s polnim sodelova
njem učilcijcv. staršev in naših žena.

Vzemimo si za zgled
Ko 6em se pred nekaj dnevi razto

varjal s predsednikom pododbora 
ŽITNIH št, 8 Upi a ve zasavskih pre
mogovnikov o delu pododbora,- sem 
dobil vtis, da jc delovanje v njem 
dokaj živahno.

Na kulturno prosvetnem polju jc 
vključenih 1«), v fizkultiiro |w 20 čki- 
mov. Člani, ki se udejstvujejo v raz
nih sekcijah SKUD Lojze llohkraiit. 
snujejo sedaj svoj prosvetni aktiv, ki 
sc im v kratkem predstavil z enode
janko in raznimi recitacijami. Poseb
no agilna je šahovska sekcija, ki 
pridno igra doma ler sc tudi udej
stvuje v šahovskem gibanju Trbo
velj. Sienčas sc redno menja in pri
naša zanimive članke in slike.

Ne zaostajajo pa tudi pri prosto
voljnem delu. Tako so napravili do- 
seduj žc 772 ur pri raznili letošnjili 
delih, poleg tega pa po potrebi pri
skočijo na pomoč v produkciji. Tudi 
razne nabiralne akcije zadovoljivo 
uspevajo. Tako so nabrali za pomoč 
grškemu ljudstvu 4870 din za Zadruž
ne domove pa celo 13.297 din. Nabrali 
so tudi 121 naročnikov Prešernove 
knjižnice.

V čast V. kongresu KPJ. pa si je 
stavil odbor za nalogo, da /bore med 
svojimi člani čim več podpisnikov 
ljudskega posojila. Pravilno raztol- 
mačen poziv jc članstvo tudi pravil
no razumelo, saj je že v prvem dne
vu bila zbrana vsota 93.000 din, kar 
bodo i» mnenju predsednika tudi še 
prekoračili.

Nekoliko slabše jc pa delo sindika
listov po politični liniji, študijski se
stanki so se začeli zanemarjati in 
jo dolžnost pododbora, da tudi to 
popravi in spravi na tisti tir kot je 
že bilo, saj so predčasno isti že prav 
dobro uspevali. Š. L.

LETOVANJE ŠOLSKE MLADINE 
TRBOVELJSKEGA OKRAJA 

Kakor vsako leto doslej, tako bo tudi 
letos zagotovljeno Šolski mladini trbo
veljskega okraja letovanje, na katerem s! 
bo nabrala novih moči za naloge, ki jo 
čakajo v bodočem Šolskem letu. Za raz
liko od lanskega letovanja, je mladina 
razdeljena v tri skupine, o<l katerih bo 
letovala ena v Gornjem gradu, druga V 
Kostanjevici, tretja pa najbrie v Voiosku. 
Tako bo ustreženo vsem zdravstvenim 
zahtevam, po katerih naj otroci letujejo 
z ozirom na svoje zdravstveno stanje bo
disi v višinskem, nižinskem ali obmor
skem letovišču, število letovanj sc je v 
primeri z lanskimi precej dvignilo. Letos 
bo uživalo ugodnosti letovanja okoli 700 
otrok. Za njihovo nastanitev tn udobje 
je že vse preskrbljeno, vrše se tečaji za 
vodiče v kolonijah, v teku pa so še ukre
pi za zagotovitev redne in primerne pre
hrane. Ljudske oblasti kažejo polno raz
umevanje In organizatorji kolonij imajo 
v njih krepkega sodelavca, kar je jam
stvo, da bo letos mladina našega okraja 
Imela vse ugodnosti letovanja, ki bo mar-', 
(lihega okrepilo duševno In telesno, vsem 
pa nudilo nekajtedensko razvedrilo.

Koncert trboveljske gimnazije 
v Zagorju

Ne mislim tu razpravljali o poda
janju in izvajanju, o tem naj spre
govore strokovnjaki. Hočem pouda
rili samo eno: Naša mladina, ki dan 
za dnem osvaja novo znanje, da bo 
lahko koristila narodu in domovini, 
poleg svojega rednega dela sodeluje 
Uidi pri raznih delovnih akcijah, na 
kulliirno-prosvetncm in na fizkullur- 
nem polju ler doseza lepe uspehe. 
Malo ji osla ja časa za razvedrilo, to
da v zavesti, da domovina potrebuje 
vsestranske, izobraženih in delovnih 
ljudi, žrtvuje svoj prosti čas za eiin 
uspešnejše izvenšolsko delo. S svoji
mi kulturnimi prireditvami gostuje 
po raznih krajih. Tako so mladinci 
in pionirji trboveljske gimnazije pri
redili koncert v Zagorju, žc udeležba 
sama jc pokazala, da sc delo in 
ustvarjanje naše mladine šc vedno 
podcenjuje. Nad vse pa moramo ob
sojali nedisciplino občinstva, ki je 
bila tolikšna, da jc prisilila lov. pe
vovodjo, da jc sredi petja za nekaj 
časa prekinil program. Ali zasluži 
naša mladina tako priznanje za svoje 
delo in svoj trud? Dolžnost vseh ma
sovnih organizacij v Zagorju je, da 
odločno pristopijo k vzgoji 'vojih 
članov, k odstranjevanju vseh nekul
turnih ostankov stare družbe, k raz
krinkavanju vseh tistih, ki ovirajo 
ustvarjalno delo naše mladine, tako 
da bodo naše kulturne prireditve 
res slika kulture nove socialistične 
družbe.

Prireditev gimnazije
Mladina trboveljske gimnazije se 

prav uspešno udejstvuje v kulturnem 
in fizkultiirncm življenju. Veliko za
nimanje kaže zlasti za telovadbo, 
lahko nllcliko, odbojko, nogomet in 
šah. V šahu vodi v prvenstvu akti
vov. Imajo svoj orkester ter pevski 
zbor. ki jc žc večkrat nastopil. V to
rek 8. in 9. v juniju pa je uprizorila 
z lepim uspehom v nabito polni dvo
rani Delavskega doma igro ..Veseli 
dan ali Matiček sc ženi'1. Igra je prav 
dobro uspela in pokazala, da jc v 
vrstah mladine dovolj mladega ka
dra. Režija jc bila v rokah profesorja 
Pirnata.

Tovariši, tovarišice! 
Ko čitaš staš list KZasav* 
ski ladaroflk44, pomisli Su* 
dl rcatJ, rSa tri že poravnal 
naro&im Bodi pri pla
čevanju reden, ker s tem 
koš caiiiBigočiS reflsts izda

janje Usta
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Fizkultura in Spori

Prvenstvo Slovenije v odbojki 
v Trbovljah

Moment iz tekme Enotnost : Elan
V Trbovljah se |e v dneh 11., 12, in 

13. junija 1948 vršilo prvič prvenstvo 
Slovenije v odbojki. Prvenstvo se ie 
vršilo na stadionu SFD Rudarja na 
treh pripravljenih Igriščih. V prven
stvu so sodelovala naslednja društva: 
i D Krim in FD Enotnost iz Ljublja
ne, SFD Polet iz Maribora, SFD Ru* 
dar, SFD Železničar iz Maribora, SFD 
Žerjav iz Žerjava, SFD Elan iz No
vega mesta in SFD Kladivar iz Celja- 
SFD Prešeren iz Lesc se tekmovanja 
ni udeležil. Po pozdravnih besedah 
predsednika okrajnega fizkulturncga 
odbora tovariša dr. Rozmana Pavleta 
in zastopnika FZS tovariša Erbežnik 
Daneta, se ie pričelo tekmovanje mo
ških vrst. Po igri prvega dne se je 
pokazalo, da se bo borba za prvo 
mesto vodila med Enotnostjo in Pole
tom. Drugi dan tekmovanja, ko !c 
prispel še Elan, pa je bilo tekmovanje 
še bolj napeto. Moštvo Elana se je 
pokazalo kot eno prav dobrih, edino 
proti koncu jim zmanjka moči. Zna* 
čilno pri tekmovanju prvega dne je 
bilo. da so se vse tekme končale s 3:0- 
Najlepša tekma drugega dne je bila 
med Enotnosto in Elanom, ki se je 
končala s 3:1 za Enotnost- Najbolj 
napeta pa je bila med Krimom in Ela« 
nom, rezultat 3:2 za Krim. V nedeljo 
dopoldne so se tekme nadaljevale, 
popoldne pa je bila zadnja tekma pre
kinjena radi dežja, in sicer med Enot
nostjo in Poletom s stanjem 2:1 za 
Enotnost, nadaljevala se je v torek 
v Mariboru, končni rezultat 3:1.

Prvak Slovenije ie na ta način po
stalo moštvo, ki se je končala s 3:1 
za Enotnost.

Pri tekmah ženskih vrst Je zmagala 
ekipa Poleta.

Vrstni red moških ekip: Enotnost 
8 točk. Polet 6, Železničar 5, Krim 4, 
Elan 2, Žerjav 2, Kladivar, 2 Rudar 0-

Prve tri moške vrste bodo tekmo* 
vale sredi julija v Zagrebu, na kvali
fikacijskih tekmah grupe v Zagrebu. 
Vse vrste so pokazale borbeno igro-

V nedeljo popoldan ie bila od strani 
FZS napovedana na stadionu SFD 
Rudarja finalna tekma pionirjev za 
prvenstvo Slovenije- Čeprav je bilo 
FZS dobro znano, da sc vrši prven
stvo Slovenije v odbojki, je vztrajala 
na tem, da se finalna tekma pionirjev 
odigra. Zadeva bi bila popolnoma v 
redu- Tekma bi se lahko pričela ob pol 
dveh in bi se do pol tretje končala. 
Naprave za odbojko bi se lahko do 
tretje ure namestile nazaj. Toda vod
stvo Rudarja in vodstvo Pobrežja 
nista imela pravice, da to naredita 
brez odobritve. Povsod se poudarja 
važnost vzgoje novih kadrov in je v 
letošnjem letu naša prva naloga vzgo* 
ja novih sil, toda nogometni zvezi 
Slovenije se ni zdelo važno da pošlje

svojega zastopnika. Tekma se rti vr* 
šila, ker Je vodstvo prvenstva v od
bojki hotelo, da se igra zvečer po 
končanem tekmovanju. Pionirji iz Po
brežja bi na ta način Prišli domov 
šele ponoči, tako pa so odpotovali ob 
treh, ne da bi vedeli pri čem so. Na
stane pa vprašanje, kdo bo nosil radi 
teh nerazumevanj stroške. V bodoče 
bo treba takšnim srečanjem, kjer se 
Igra za pionirskega prvaka Slovenije, 
posvetiti več pozornosti, čeprav so 
finalisti podeželski klubi.

Športno letalsko društvo 
„Prcletarec“ v Zagorju 

sa je uredilo prostore
Športno letalsko društvo v Zagor

ju je eno izmed najagilnejših v Za
savju. Dne 21. maja, ob dnevu leial- 
slvo Jugoslavije, je oivorilo svoj prvi 
letalski dan v Sloveniji. Letalski dan 
je zgrajen iz lesa po načriu sekre
tarja okrajne ljudske fehnikc. Dom 
ima pisarno, sveilo učilnico, delav
nico, shrambo in spalnico.

Otvorilvi je prisostvoval tudi član 
republiškega odbora.

Predsednik drušiva Berglez Janko 
se je zahvalil vsem delavcem, ki so 
prispevali 1752 prostovoljnih ur za 
zgraditev doma.

Ob priliki oivorilve so sc razdelila 
spričevala o dovršenem padalskem 
tečaju, ki se je vršil v Zagorju. Uspe
hi so zadovoljivi in sicer 1 odličen, 
4 prav dobri in 8 dobrih. S lem je 
Zagorje dobilo 13 mladih padalcev, 
ki imajo vse možnosti nadaljnjega 
razvoja

SFD Proletarec Žagarje : 
FD Miličnik, LjuMjana 

3>2
V nedeljo 13. junija sc je odigrala 

v Ljubljani prvenstvena nogometna 
tekma za vstop v II. slovensko ligo. 
SFD Proletarec iz Zagorja kot prvak 
Celjskega okrožja je upravičeno s 
svojo prodorno igro zaslužil mesto 
med najboljšimi Slovenskimi klubi. Po 
zelo zanimivi igri je odločilo moštvo 
Proletarca tekmo v svojo korist. Po
vratna tekma se odigra v Zagorju- 
Moštvu Proletarca želimo še nadaljnjih 
uspehov in zmag na zelenem polju-

SFD Rudar, jtittbcji : 
SFD Kladivar, juniorji 

3:1
V nedeljo 13. junija so mladinci Ru» 

darja igrali v Celju prijateljsko nogo
metno tekmo kot predtekmo k tekmi, 
v kateri se je prvak Slovenije »Kladi

var« boril za vstop v drugo zvezno 
ligo s prvakom Srbije »Napredkom« 
iz K ruševca- Mladinci Rudarja so po
kazali s svojo igro, da prav nič ne 
zaostajajo za juniorskim prvakom 
Slovenije. V živi In lepi igri so zma
gali z rezultatom 3:1.

Tekiiiovatsje za zbiranje 
tehničnega materiala

Avto*moto društvo Trbovlje, kakor 
tudi druge veje »Ljudske tehnike« so 
si zadale nalogo, da tekmujejo v zbi
ranju tehničnega materiala, v času 
od 1. do 20- junija t- 1. Tekmovanje 
za zbiranje tehničnega materiala je 
razpisalo tudi ministrstvo in Republi
ški odbor za Ljudsko tehniko! Raz
pisane so primerne nagrade za tek* 
movalce društev odnosno grup. Dru* 
štvo se zaveda važnosti zbiranja, ki 
ima namen rešiti material propadanja, 
ko je nujno potreben za naš vozni 
park- Danes, ko bijemo gospodarsko 
borbo za osamosvojitev, ne sme nikjer 
ležati noben del od vozila, radioapa- 
rata. da ne bi služil skupnosti. Vslcd 
tega se obračamo na vso javnost, po
sebno pa še na mladino, da podpre 
naše tekmovanle. Mladina bo z lahkoto 
to nalogo rešila s tem, da pregleda 
povsod kje še leži kakšen komad, ki 
bi se dal uporabiti. Društvo bo s svoje 
strani nagradilo mladince, ki bodo 
največ nabrali, z lepim darilom.

Vse nabrane stvari se lahko oddalo 
vsak dan od 6- do 8- popoldan v prtJr 
storili Avto*inoto društva v bivši go
stilni Božič.

Istočasno objavljamo da priredi Av- 
to-moto društvo v Trbovljah dne 20. 
junija ob 2 popoldne krožne dirke na 
stadionu. Program dirk bo zelo ob* 
sežen. Vabljeni ljubitelji tehnike in 
športa. Odbor-

Borba proti koloradskemu 
hrošču dolžnost us s vseh
Škodljivec krompirja, koloradski 

hrošč, je v letošnjem letu našel svoje 
zavetje tudi na njivah našega okra
ja. Večina je razumela važnost uni
čevanja tega škodljivca. Pregledi v 
okuženih krajih se vršijo vsalc dan: 
samo v nedeljo 6. junija je sodelo
valo pri pregledu 3400 oseb, ki so pre
gledali 380 ha njiv. V Radečah so se 
našli hrošči in v Vrhovem. Zelo ne
pravilno pa so postopali na ekono
miji Ilotcmež, kjer pregledovalci imo 
našli ničesar, ko pa je prišla komi
sija, je mimogrede našla tri hrošče. 
To nam dokazuje, da je treba pre
glede izvrševati vestno in natančno, 
če hočemo tega škodljivca uničiti in 
mu onemogočiti delovanje na naših 
krompiriščih. Pregled, Iti se je vršil 
v nedeljo 13. 6., je ponovno pokazal, 
kako potrebno je stalno pregledo
vanje.

Turistična preskrba v letošnji sezoni
S 1. junijem so stopili v veljavo 

predpisi o turistični preskrbi v letoš
nji sezoni. Ti predpisi se naslanjajo 
na navodilo o preskrbi obiskovalcev 
turističnih, klimatičnih in kopaliških 
krajev z zagotovljenimi živili v turi
stični sezppi 1948 (Ur. list FLRJ štev. 
26/48-194) in na rešenje Zveznega 
ministrstva za trgovino in preskrbo 
o uporabi redne preskrbe turistov v 
turističnih krajih.

Z letošnjim sistemom turistične 
preskrbe bo delovnemu človeku da
na možnost, da si bo mogel privo
ščiti potrebni oddih po primernih ce
nah, moral pa bo za svojo preskrbo 
za čas bivanja v turističnem kraju 
oddati odgovarjajoči del svoje red
ne potrošniške nakaznice. Ob priho
du v turistični kraj bodo turisti na 
podlagi objave o rednem letnem do
pustu prejeli v državnem gostinskem 
podjetju turistično potrošniško nakaz
nico, obenem pa bodo morali oddati 
svojo redno potrošniško nakaznico 
odnosno od te nakaznice kupone za 
toliko dni, kolikor nameravajo bivali 
v turističnem kraju odnosno se hra
niti v dotičnem obratu. Če turistu za 
časa njegovega bivanja v turistič
nem kraju poteče veljavnost njegove 
redne potrošniške nakaznice, lahko 
dobi pri mestnem ali kraj. ljudskem 
odboru v kraju bivanja novo polroš- 
niško nakaznico, ki pa se izda samo 
na podlagi potrošniškega potrdila za 
doiični mesec, ki mora biti potrjeno 
od podjetja ali ustanove, pri kateri 
je turist uslužben. Radi _ tega mora 
vsak obiskovalec turističnih krajev, 
če bo moral tam zamenjati svojo 
redno potrošniško nakaznico, prinesti 
s seboj tudi potrjeno potrošniško po
trdilo za doiični mesec. Če se turist 
vrne v svoje stalno bivališče in ni 
v celoti izrabil redne potrošniške na
kaznice, ki jo je dvignil v turističnem 
kraju, potem bo ostanek lahko izra
bil v svojem slalnem bivališču.

Pripadniki )A, Uprave državne var
nosti in Narodne milice, kakor tudi 
člani njihovih rodbin prejmejo ob pri
javi pri mestnem odnosno krajevnem 
ljudskem odboru potrošniško nakaz
nico R-2 za toliko dni, kolikor dni 
bodo bivali v dotičnem turističnem 
kraju.

Če sc bodo turisti ravnali po gor
njih navodilih, potem jim Jx> zago
tovljena preskrba v turističnem kra
ju po določenih nižjih cenah. Če pa 
turist ne bo predložil svoje redne po
trošniške nakaznice, bo sicer, če bo
do za to dane možnosti, lahko bival

v turističnem kraju, vendar pa bo 
moral plačati višjo ceno, ker bo mo
ral gostinski obrat živila, ki bi jih 
prejel na redno potrošniško nakaz
nico, nabaviti na prostem trgu. Da
nes, ko smo že pričeli tudi s pla
niranjem dopustov, Ico torej vsak de
lovni človek praviloma že naprej ve, 
kdaj in koliko časa bo šel na oddih, 
si bo lahko rezerviral toliki del svoje 
redne potrošniške nakaznice, kolikor 
jo bo potrebovat za čas bivanja v 
turističnem kraja Turisti bodo pač 
morali pred odhodom na dopust za 
to skrbeti in bodo morali ob prihodu 
in pri bivanju v turističnem kraju po
kazati jjravilno disciplino ter se rav
nati po navedenih predpisih, ki jim 
bodo omogočili redno in zadostno 
preskrbo za časa njihovega oddiha 

Turistične potrošniške nakaznice so 
enodnevne, trodnevne in sedemdnev
ne, ter se izdajajo obiskovalcem tu
rističnih krajev največ za trideset 
dni. Za turiste, ki bivajo v državnih 
gostinskih podjetjih, dvigne turistične 
potrošniške nakaznice uprava pod
jetja na podlagi prijave, turisti, ki na
meravajo bivati v zasebnih gostinskih 
obratih ali turističnih sobati, pa mo
rajo dvigniti turistične potrošniške 
nakaznice osebno pri mestnem od- 
n.os.tl° krajevnem ljudskem odboru tu- 
risličnega kraja ob priliki prijave.

OBJAVE
Zaključno šolsko produkcijo priredi 

državna Glasbena sola Trbovlje 19. 
junija v dvorani okrajnega odbora;

v Hrastniku pa 18. junij« v kino 
dvorani;

Glasbena šola Zagorje pa v »Domu 
ljudske prosvete 26. junija.

Opozarjalo se vsi ižtatelfi 
fiesta » Zasavski udarnik", 

da se sprejemaj® mali 
oglasa, objave, zahvale, 

©ssssrfcnice najkasneje do 
vaafce srede v tednu

Uredništvo,

Koliko prostovoljnih delovnih 
ur si prispeval za izgradnjo 
fizkulturnih igrišč in domov?

Uredništvo Trbovlje Uprava Zasavskih premogovnikov telefon 54. — Tiskarna Slovenskega poročevalca. — Odgovorni urednik Šuštar Stane


